

## 人前大明星,人后撒谎精, 5位明星,一个比一个离谱



假学历、假单纯、假爱好,这些明星的“谎言”,遮不住了。

果然是林子大了,什么鸟都有。

在娱乐圈这个大“树林”中,明星们为了“博出位”,可谓是“八仙过海,各显神通”。

高精知识分子,不知今夕是何年,诸如此类的“谎言”,层出不穷。

明星们披着这层“外衣”,在娱乐圈混得风生水起。

而“谎言”终有被戳穿的时候。下面,我们就一起来看看,这8位一个比一个离谱地“撒谎精”。

一、“不知知网”翟天临

2012年,翟天临在《心术》中,精彩又出色的演技,让大家记住了这个帅气的男孩。

在张嘉译的提携下,翟天临的资源,肉眼可见地迅速上升。

直到2017年,翟天临迎来了他的爆发之年。

随着《白鹿原》和《军机联盟》的相继播出,翟天临的名字,迅速火遍全网。

随后在一次采访中,主持人曝光,翟天临获得了博士学位。此消息一出,全场哗然。

要知道演员属于艺术生,对文化程度的要求不高,博士学位的演员,更是屈指可数。

此后,翟天临“学霸”的人设,算是立住了。

然而,翟天临直播当中一句:“知网是什么东西”。

此言一出,瞬间震惊四座。

大家都知道,本科以上,毕业都是要答辩,发表论文的。

而翟天临不知知网,就相当于上了大学,却不知道期末考试。

随后的调查中,发现翟天临确实存在“学术造假”。

自此,翟天临演艺圈学霸的人

设彻底崩塌。

在网友的细扒之下,才发现,翟天临,为了自己的学霸人设,撒谎不止一次。

据他自己所言,他高考当年的文综三门考了270分。

事实上,和他同届的文科状元也才267分,比他还低了几分。

难怪翟天临在参加节目时,他的老师送给他的祝福,是一句:别嘚瑟。

原来老师早早就给他警告,却不想他还是翻车了。

让人更没想到的是,经过翟天临这么一闹,直接引发了学术界大整改。论文审核制度,更是空前严格。

气得无数为论文“抓耳挠腮”的毕业生,在翟天临的微博下痛骂。

翟天临,你睡了吗?我论文写得睡不着。

事情过去四年,翟天临终于忍不住,在评论区回怼。

论文通不过是你能力不行,怪得着我吗?

他还在评论区“暗示”自己的论文没有问题。

要知道,当年他可不是这么说的。

难道真的是谎撒多了,连自己都骗过去了吗?

明明演技不差,偏偏要凹人设,最终大好前途尽毁。

二、“我很保守”华晨宇

从2013年,长沙的《快乐男声》认识华晨宇以来,大家都被这个单纯喜爱音乐的大男孩的才华所折服。

在舞台上,他看见女孩,就不好意思地低头;在采访中,他坦言称“我对谈恋爱没有什么想法”。

2018年,面对记者刁难的问题“你上次为爱鼓掌是什么时候”?

他不解“什么是为爱鼓掌”?

除此之外,他对外表示:自己没有团队,也没有经纪人,更不存在营销这一说。

面对这个清纯又有才华的大男孩,很难有人不爱吧?

但谁又知道,就是这样一个人,却在2018年突然被爆“大瓜”。

是的,我们有一个孩子”。

这句话,就如同一个晴天霹雳,劈得网友措手不及。

大家都不敢相信,一向以清纯示人的华晨宇,居然会做出这种事。

然而,早前,刚刚传出他和张碧晨的绯闻时,他还竭力澄清,称碧晨只是“好哥们”。

却转眼就和“好哥们”有了个孩子,当年的那些“谎言”,全都不攻自破。

这件事也成了他事业上的转折点,接受不了被这样欺骗的粉丝,纷纷脱粉。

更有一些路人,对他这种“不负责任”的行为,“深恶痛疾”,以至于现在一提起他,都十分反感。

三、“张口就来”张柏芝

张柏芝在娱乐圈已经混迹多年,积累的粉丝也不在少数。

但她的粉丝,却呈现两极分化的现象。

一部分粉丝痴迷于张柏芝的颜值,而另一部分,则对张柏芝非常反感,甚至大骂她为“撒谎精”。

早前,在张柏芝参加《天天向上》时,直言不讳道:

“孩子最喜欢吃我做的菜”。

大张伟追问张柏芝:

“孩子最喜欢吃的是什么菜?”

本来一个很普通的问题,但张柏芝却意外地答不上来。

只能含糊糊说了一句“中餐、西餐”。

要是其他主持人,看到张柏芝的窘境,大概就不会继续再问。

然而,她遇到的人是大张伟。

在大张伟的一再追问之下,张柏芝最终无奈回答道“白米饭和汉堡”。

如果单说汉堡,我想很多小孩,都非常喜欢吃,但白米饭,大概率不会是小朋友最爱的食物吧。

然而,让人意想不到的,是张柏芝接下来,开始介绍自己,并称自己最喜欢吃蔬菜,从来没有吃过肉。

喜欢吃蔬菜倒是不难理解,只是从来没有吃过肉,那下面这个吃肉的又是谁呢?

而这并不是她第一次说谎。

早前,她在参加节目时,明确表示自己曾经连续睡了16天没醒,并且家人还会在她睡着期间,帮她敷面膜。

这如果是真的,那这家里人心得有多大呀?

还有风雨无阻,每天必吃夜宵,但越吃越瘦言论。

还有一星期不洗脸,可以护肤的言论。简直张口就来。

还有她在节目中,曝光自己儿子画的画。但对比她微博上分享的画,画风却毫不相干。

作为公众人物,她已经将“撒谎”变得习以为常。

原本,复出后通过好妈妈的形象,成功博得大众的同情。在事业上,也获得了很多机会。

但谎言终究是谎言,总有一天,这些谎言会成为,压垮她口碑的最后稻草。

四、“不知今夕是何年”鞠婧祎

不得不说,鞠婧祎在事业上,确实足够努力。

不管是拍戏还是综艺,几乎一年365天,全年无休。

但她自出道以来,身上的槽点就从未间断。

但是,最让人诟病的还是她“撒谎成性”。

在一次采访中,主持人问她“头发为什么这么多”的时候,她回答了一句“遗传吧”,被网友“疯狂吐槽”。

因为看过她早期照片的人都知道,早些时候,她的头发并没有这么多,甚至可以用稀少来形容。发缝都看得一清二楚。

就不说路透图,单单是她自己参加活动时的头发,都是忽多忽少。

这谁看了不得夸一句“厉害”:自己的发量自己做主。

更是在综艺节目里,表现出“十指不沾阳春水”的柔弱形象。

然而,打脸来得太快。

而在17年的综艺上,她还展现了自己十分了得的刀工。如果真的不会做饭,这刀工难道也是遗传的?

最离谱的是,在参加综艺节目时,鞠姐直接来了一句:

我有时候一觉醒来,根本不知道现在是哪一年。

天呐,难道你是古装剧演多了,以为真的会穿越吗?

还有在采访中说自己怀念大学生活。

而事实上,她在参加综艺节目

时,连钝角三角形都不知道。难道上大学也可以用替身?

事实上,鞠婧祎已经习惯,用“谎言”来包装自己,却也习惯将自己之前说的谎言忘掉。

就像她曾经在微博上说自己怕疼,没多久就又发文,表示自己一次漂了五次头发。

大家都知道漂头发不仅会伤害头皮,还会很疼。这明显前后矛盾。

谎言都不用别人戳,自己就破了。

五、“八杯奶茶”吴宣仪

选秀出身的吴宣仪,同样也是“说谎”的一把好手。

上节目说自己小时候被汽车撞飞5-6米,把同桌的嘉宾都看呆了。

颤颤巍巍地提出疑问:“你怎么……看起来,一点事都没有”。

简直是网友的“嘴替”,撞得那么严重,居然一点毛病没有。

当然没事是件好事,只是有一个小疑问。

后来,在带货直播间中,她一个连续“wink”暴击,成功火出圈。

面对这个高难度动作,人家问她:你是有私下练习过这个吗?

她没有丝毫犹豫地回道“我是天生就会”,此言一出,粉丝无不夸赞“姐姐好棒”。

但没过多久,粉丝问起时,她自曝“那个动作我练了好久,眼睛都快抽筋了”。

被打脸的明星很多,但自己打自己脸的,她算一个。

其次就是在节目中,自曝一天奶茶不低于四杯,最多要喝八杯。

别人喝水,她喝奶茶。暂且不说,女明星对自己的身材管理有多绝,就单说一天八杯奶茶,对自己的身体健康有什么影响,就知道根本不可能。

果不其然,有粉丝拍到吴宣仪爱喝奶茶不假,却仅仅尝一口,就将奶茶扔掉,虽然明星有钱,但也不能这么浪费吧。

在采访中自曝自己很能吃,一顿吃三桶泡面,其后又在节目中说自己一顿吃了7桶。

听得旁边的嘉宾一脸不可置信,他表示自己再喜欢也吃不了这么多。

不得不说,娱乐圈中撒谎立人设的明星们太多。

当谎言被戳破的那天,他们就失去了粉丝的信任,最终影响自己的事业。

## 47岁女星癌症复发陷危机! 花光200万被迫卖家产,在线求助找工作

11月29日,台湾女星唐玲在出席某活动时,向大家告知了她的病情以及最近所遇到的问题,此事引发网友热议。

当天,唐玲穿着一身绚丽多彩的洋装,脸上化着精致的妆容,整个人看起来精神状态很好。但殊不知,唐玲笑容背后藏着难以言喻的心事,她不仅受癌症的折磨,生活也成为了所担心的问题。

唐玲表示自己抗癌这3年花光了200多万,已经入不敷出了,目前连还房贷都成了困难,因此她希望可以多一点工作机会。

关于其病情,唐玲表示自己会因寻求安心,容易听信大家的话去买保健食品。但目前的经济状况是,她发现自己连房贷都交

不出来了,只能去变卖家里的东西来维持生活的正常运转。

唐玲原名谢玲玲,早期从事过舞蹈老师、模特等工作,后来又演了不少电视剧,如《天下父母心》《那些年那些事》《世间情》等,她是一位非常努力的演员。

据悉,唐玲在2019年时被检查出罹患胃癌,她配合医生进行化疗了8次才成功抗癌,生活也渐渐回归了正常。

然而,今年年初的时候,唐玲被检查出卵巢一侧有明显的异常现象,医生建议她切除子宫和卵巢。虽然,在医生的悉心治疗下,她的子宫保住了,但随之而来的是她的胃癌又复发了,这让唐玲

一直处于痛苦之中。

不仅如此,唐玲还在社交平台透露自己的胃癌已经到了晚期,网络上说辞是寿命不到半年。但现如今唐玲还活着,她会健健康康地度过每一天。

很多人看到唐玲的遭遇,纷纷对此表示心疼。但她面对癌症积极乐观的心态,影响了很多

人。虽然未来充满了变数,但不能因为自己患有癌症,就让自己一直处于焦虑的状态。

现如今的唐玲已经到了癌症4期,但她不会因此放弃生命,会乐观地活下去。

不管如何,希望唐玲身体健康,同时也希望大家注重保护身体。

## 梦回"doctors"!朴信惠产后复出 将拍《医生低谷》

11月30日,据媒体报道,韩国女演员朴信惠确定出演《医生低谷》女主南荷娜一角。

据悉,该剧讲述迎来瓶颈的医生们的扑街人生心肺复苏记,朴信惠饰演女主角南荷娜,继2016年《Doctors》后再次挑战医学题材电视剧,选角结束后投入拍摄。

朴信惠产后复出将拍《医生低谷》的消息一经传出,网友纷纷表示期待,“期待朴信惠”,“我的老婆回来了,梦回我们《doctors》”。

据了解,朴信惠在2018年3月

与演员崔泰俊公开恋爱。两人在



今年1月举行婚礼,朴信惠于今年5月生下了儿子。